

# 舞台艺术作品要不断推陈出新



主持人:王英

由呼和浩特市文化旅游投资集团(以下简称呼市文旅投)倾力打造,中国舞蹈家协会主席冯双白担任艺术指导,中国歌剧舞剧院青年舞蹈艺术家唐诗逸、青年导演郑子豪担任总导演的舞蹈剧场《如见》近日在呼和浩特首演。就像它的名字一样,见自己、见天地、见众生。

见自己。唐诗逸与呼市文旅投的合作并非第一次,前者是以古典舞闻名的舞者,后者则已经将历史题材、民族舞剧与蒙古族舞风打造成了自己的强项和“名片”,《如见》是二者对各自“生涯”的回望,是见自己后,结合时代价值、时代精神和时代风度的一次自我突破。剧

中的镜子,既照着舞者自己,也照着他,预示着每位舞者的眼中都有不同的对方,但镜中的自己是怎样的则完全取决于对自己的认识。如果唐诗逸将自己定位为古典舞舞者,如果呼市文旅投只标榜历史题材、民族舞剧与蒙古族舞风,不见自己,也许观众看到的就不是充满科技感、现代感、包容的《如见》。

见天地。《如见》是以呼和浩特的开放包容为底色,尝试打破区域文化限制,探索现当代舞全新创作境界、塑造具有国际视野的文化品牌的一次实践。它让观众感悟人生的意义,也告诉人们要学会内心自洽,这体现的是创作者的天地之见。对于呼市文旅投来说,见天地便是用更开放的眼光、更包容的心态来接纳舞台艺术不同的表现手法,融合新的艺术表达视角,展现草原风貌、时代风貌。

见众生。艺术关照众生。《如见》表达的

是对人生、对一些事物的感受、探讨和思考,包括人与自然、人与人、人与时间等等,舞者不停地跌倒、爬起、奋进,是对生活的不懈追求。创作者见众生,观察众生,明晰众生的贪嗔痴,然后以不同的形式展现给人们,旨在引导、启发人们,思考如何看待自己,如何去生活。

文艺创作需要与时代同频共振。更加开放包容的呼和浩特需要有更加开放、包容和更高艺术水准及品味的文艺作品。在舞台表现力上能海纳百川,融合各类表现手法;在内容上能够不断推陈出新,紧跟时代步伐;在创作上能够多元尝试,既体现地域特色,还能不断融合、碰撞出新作品。期待,呼和浩特能有更多见自己、见天地、见众生的作品,不断丰富本地文化艺术舞台,不断满足人民群众对精神文化生活的需求。

## 三伏天可以喝中药吗?



主持人:李娟

夏日炎炎,喝中药容易上火吗?带着疑问,呼和浩特晚报记者咨询了呼和浩特市妇幼保健院的专家。

中西医结合科申冬峰医生表示,一般情况下,三伏天可以喝中药。通常三伏天是阳气最旺盛时,人体的阳气升散外发,气血运行也相应旺盛。在此时根据具体证型服用相应中药,可以充分调动正气祛邪外出,有助于疾病的康复。

三伏天还可以通过服用温补阳气的药物,增加抵抗力,阳气渐旺盛。该种药物能够减少疾病复发次数,或减轻发作时的症状,适合虚寒性疾病患者或虚寒性体质患者。《黄帝内经》最早提出四时阴阳是万物之根本,并总结提出春夏养阳,秋冬养阴,即顺应四时阴阳变化的养生原则。

“在夏季,许多患者都会选择‘冬病夏治’,就是把秋冬季节易发的疾病于夏季最热的三伏天来治疗和调理,可激发人体阳气,增强抗病御寒能力,达到以热治寒、鼓舞阳气、强身健体的治病目的。中药调理身体能够减少对肠胃的副作用,每个季节都可以服用,因为每个人的体质不同,所以服用的中药成分也是不同的。但由于夏天天气比较炎热,自身代谢比较旺盛,容易出汗,影响到中药的吸收效果,所以在服用中药期间需要做好护理措施。”申冬峰表示。

需要注意的是,夏天服用中药期间避免吃刺激性食物,比如海鲜、烧烤、冷饮、辛辣食物以免损伤到脾胃。还应注意,并非所有药物均适合在三伏天服用,如需用药应由专业医师辨证后治疗,不可自行服药。



主持人:许婷



## 速度赛马

赛马骑手正在奥威赛马场内练习,准备迎接速度赛马比赛。风驰电掣间,骑手与马匹配合完美,在潮湿的赛道上掀起沙砾,畅享速度与激情。

## 这份夏季游泳消费警示请收好



主持人:刘芳

场馆看资质,预付办卡不盲目,购买泳具重质量。

据介绍,广大消费者在选择游泳馆时要选择安全、卫生的游泳场所,看场馆的资质(营业执照、卫生许可证)等是否齐全,选择管理规范、干净卫生、优质服务的正规场所。

儿童游泳时,要确保在家长的监护下进行,要提前对孩子做好相关教育,遵守游泳场地的各项规则,自觉保持身体卫生,拒

高温酷暑,游泳馆成了消费者纳凉、休闲、健身的好去处,为提醒广大消费者正确选择、注意安全,避免消费纠纷,呼和浩特市消费者权益保护服务中心发布消费警示,选择

绝跳水、追逐打闹,听从安全员指挥。家长在给孩子办理游泳兴趣班时,要仔细查看游泳培训机构配套设施、教练资质是否完善,倡导理性消费,对一次性缴纳大额培训费用应当谨慎,签订协议时,明确各项权责,并保留好相关票据凭证。

办理游泳预付卡时,消费者们要了解清楚卡的使用规则,根据自身实际情况,理性选择次卡、月卡、年卡等种类,不要盲目预存大额费用,不要轻信商家的口头承诺,避免产生不必要的纠纷。

此外,消费者在选购泳衣、泳帽、泳圈等泳具时,不要只关注商品的图案、颜色、款式,要仔细查看生产信息,合格证是否齐全,重视泳具材料的质量。

呼和浩特市消费者权益保护服务中心提醒,广大消费者在消费过程中合法权益如受到侵害时,可先行与经营者协商解决,当协商困难时可拨打12315热线投诉举报,维护自身合法权益。